

В.Н. Гурба

доктор социологических наук, заместитель Полномочного представителя Президента РФ в Южном федеральном округе

Сегодня все актуальнее становятся требования необходимости сближения социальных и гуманитарных наук для объединения в целостное социально-гуманитарное знание. Поэтому радует факт ориентации журнала на достаточно широкую читательскую аудиторию, что является подтверждением намерения издания следовать парадигме междисциплинарного знания в сфере социально-гуманитарных наук. Можно с уверенность утверждать, что журнал «Гуманитарий Юга России» будет отвечать самым современным требованиям как научной, так и педагогической деятельности высшей школы.

Сочетание высокого и теоретического уровня публикаций с инновационной практической направленностью — кредо журнала, который лишний раз подтверждает высокий класс научной социально-гуманитарной школы Юга России. В какой-то мере это следствие тех социальных условий, в которых работают ученые Юга России, сталкиваясь на собственном опыте с конфликтными межэтническими, социально-структурными ситуациями в поликультурном регионе России. Но в большей степени это все же заслуга неутомимого деятельностного характера южнороссийской гуманитарной школы.

Желаю долгой продуктивной жизни журналу, а редакции – новых оригинальных идей по его оформлению и содержанию.